

Охота

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Если Вам снится, что Вы охотитесь, наяву Вам предстоит бороться за осуществление почти нереальных планов. Если во сне Вы преследуете дичь и настигаете ее - это предвещает вам успешное преодоление трудностей и исполнение желаний. Если во сне Вам не повезло на охоте - это сулит потери и ошибочные решения в деловой жизни. Услышать бодрые звуки охотничьего рога - это обещание полного счастья в реальной жизни и ощутимой поддержки судьбы в Ваших лучших начинаниях.

Источник - Густав Хиндман Миллер

* * *

Наблюдать во сне за охотящимися людьми - свидетельство того, что в скором времени вам предстоит веселое развлечение в кругу своих друзей. Иногда такой сон пророчит встречу со злым человеком-оборотнем, который поразит ваше воображение. Если приснилось, что вы сами охотитесь за каким-либо животным, то наяву вас ожидают большие трудности. Ваш тайный враг будет пытаться любыми способами помешать выполнению ваших планов. Он не остановится ни перед чем, а потому используйте в своей защите любые народные средства. Если во сне охотник упал в яму, вырытую для животных, то такой сон не предвещает ничего хорошего. В реальной жизни вы, как говорится, ходите по краю пропасти, впутываясь во всякие рискованные дела. Будьте осторожны, ибо далеко не на все дела можно идти ради большого заработка. Если во сне во время охоты нападает раненный вами зверь, то ваше мнение о том, что вы одержали победу над своим заклятым врагом, ошибочно. Он лишь зализывает свои раны, готовясь нанести вам новый удар.

Источник - Предсказательница Ванга

* * *

Принимать участие - выдержка обеспечит прекрасное будущее; быть приглашенным - счастье в лотерее

Источник - Медиум мисс Хассе

Охота

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

* * *

К вражде.

Источник - Евгений Цветков

* * *

Охота чаще всего является символом полового акта, активной половой жизни. Если вы охотитесь на крупных зверей или хищников, то ваша сексуальная активность находит свой выход в элементах садизма при занятиях сексом или перед ними. Если вы охотитесь на мелких зверей или птиц, то вы активны в сексе, но в вас присутствует скрытая агрессивность, которая может проявиться в самый неожиданный момент, а в детях (мелкие существа) вы видите помеху на пути к полноценному сексу. Если вы настреляли множество дичи или мелких зверей и гордитесь своей добычей, хвастаетесь ею, то вы страдаете комплексом неполноценности. Если вы ощущаете себя каким-нибудь зверем, и охота идет на вас, то вы склонны к мазохизму.

Источник - Зигмунд Фрейд

* * *

Если Вам снится охота, то в реальной жизни Вас ждет борьба за достижение нереальной цели. Если Ваша охота завершилась удачно и Вы подстрелили дичь, то наяву Вы преодолеете все препятствия и добьетесь желанной цели.

Источник - Современный сонник

* * *

Обычная, видеть, быть на охоте - трудное положение, сложная ситуация. Экзотическая - ситуация требует неординарного решения, отойдите от привычных стереотипов поведения. На людей, на вас - на вас или вашу организацию нацелилась налоговая

Охота

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

полиция или другие фискальные органы.

Источник - Эзотерический сонник

* * *

Если вам приснилась охота, значит, вскоре вас ожидают неожиданное материальные затруднения. При всей своей дальновидности и сообразительности вы не сможете догадаться, откуда ждать трудностей и с какой сферой вашей жизни они будут связаны. Впрочем, чтобы удар не застал вас врасплох, вам можно уже сейчас начать готовиться ко времени безденежья, которое, кстати, будет тем короче, чем быстрее вы сможете найти необходимую сумму денег. Постарайтесь уже сейчас сократить свои расходы, а крупные покупки пока отложите. Самому во сне охотиться - к выигрышу. Это может быть как денежный выигрыш, так и победа в каком-то важном для вас споре. Разговаривать во сне с охотниками - осторожнее, вам грозит опасность! Ее несут ваши знакомые, предлагающие вам участие в каком-то, по их словам, очень выгодном деле. Совет: не соглашайтесь на это дело, каким бы хорошим и прибыльным оно вам ни казалось.

Источник - Юрий Андреевич Лонго